

2021 年 11 月 1 日

給院友家人的信 (128)

親愛的院友家人及朋友：

### 疫情最新消息

感恩榮基護理中心五樓所有院友的檢測結果全屬陰性，員工方面，現時所收到的結果也全屬陰性；為預防起見，五樓的院友及員工將於本星期五進行另一次的病毒檢測。

現時榮基護理中心四樓及五樓仍然處於疫情爆發狀況，所有院友及員工都安好，院友們可以繼續與其他人互動，不需要進行隔離，我們會密切留意所有人的健康情況。

**現時榮基護理中心五樓只允許有必要的探訪**，所有在該樓層的工作人員及探訪者必須配戴眼罩和口罩，由於院舍四樓疫情爆發仍未解除，我們亦鼓勵對四樓院友只作有必要的探訪。

### 家人諮詢大會

家人諮詢大會將於 11 月 3 日(星期三)5 時 30 分舉行，由於首席醫療官較早前發出新的公眾健康指令 (CMOH49-2021)，以及收到家人們的探訪風險意見調查結果，屆時我們將會為大家提供有關探訪政策的最新消息。

有興趣參加的家人請填寫[報名表](#)連同問題於明日中午前遞交給我們，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬經理聯絡。

*但耶和華的慈愛歸於敬畏他的人，從亙古到永遠；他的公義也歸於子子孫孫，就是那些遵守他的約，記念他的訓詞而遵行的人。*

*~詩篇 103:17-18*

譚宋品潔  
行政總裁